MaremaTtuk Xysunbap D

HaanraBapT X3parnaraax 3apum TOMbEO

1. (p, @) U3rT opoWiToN NapaGonbIH TArWMTrAN: vy = a(x — p)% + q
2. TMvpamuablH 93N3axXyyH: V = g-Scyypb “h
3. KoHycblH xaxyy ragapryyH Tanban: Sy, =m-R -1
4. MatemaTuk gyHaax: X OUCKpeT caHamcaprynm XyBbCaryvmiH MaragnarnbiH
TapXanTblH XYCHAIT Hb
X X1 X3 Xn
P(X =x) P1 P2 Pn

6on matemaTtuk ayHgax E(X) = xypy + x5 p, + - + x, - p, GanHa.
Pr1+pt - tpp=1

n n

2 —_7\2
5. Cranpapt xazannt: C. X = \/Zi—fz = \/me OHp x = 2%

6. f;‘: alx —x)(x — xy)dx = _%(xz —x,)

LWaapgnaratanm 6on kKoOpAMHATBIH XaBTranr alurnaapan.

Y

10 -9 -8 -7 6 -5 -4 -3 -2 -10 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
-1

=2

OpxaM LWwanryynard TaHg amxunT xycbe!
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Xysunbap D MatemaTtuk

Harayraap xacar. COHIIOX OAAJIFABAP
CaHamx: Hargyrasp xacrunH 36 COHrox gaanraBap Hb HUMWT 72 oHooTown. [aanraeap Tyc 6yp 5
COHrox xapuyntTan. ToAra3puinH 3eBXeH HAr 36B XapuynTbir COHIOX, XapuynTbiH XyyacaHa 6yaax

TAOMAArnaapan. 3ypar 60gUT XaMXKI3rasp ereraeeryn raarvmir caHaapamn.

Bognoro 1-33¢c 8 Tyc 6yp 1 OHOOTOM.

1. 4-1 xyBaargax TOOr 0fl00pOoW.

A. 5792 B. 3274 C. 6450 D. 4826 E. 2438

086 12

2. Har waravr 2 ynaa opxmxof XoHb b6yycaH Toor X E 05 o =
caHaMcapryii XyBbcaryaap COHroxX, MaraanasbiH b 2; 22
TapxanTbir 6araHaH gunarpammaap y3yynas. P(X = 1) 02 =
maragnanbir on. 01 .
A~  BZ c.k D. 2 E.2 I 27
25 25 25 25 25

5

3. oX + 1% = 2 TorwmTran 6on.

2
4. YWANQnuAr rynuaTra. Y4z - 23

1 5 8
A. 23 B. 23 C. 23 D. 4 E.8
A
5. ByparT y3yyncaH O uarT TeBT3N TOMPIrMnH LWyprary BA
Gereeq BO x3pyvm TONPrunr C L3rT OrTiioB. XapaB 50°
£AOB = 50° 60on BAC eHUrVIAr on. 0 C B
A. 40° B. 30° C. 65° D. 50° E. 25°
6. 2 ynaaH, 3 uaraaH, 4 xex eHrMmMH 6emM06erHyyaa3c eHre Hb
anraatan 2 6embernnr xaasH gH3aap COHrox 60mnox Ba?
A. 12 B. 24 C.18 D. 26 E. 13
7. 3yparT erceH napannenenunenssc BG — EH sinrasap u .
BEKTOPTAMN T3HLYY BEKTOPbIT Of1. i
E ;
A-HG  B.HD  C.BF D. DA E. BE o
8. y =In5x — 2x QYHKUMIH ynamxnanbir ofl. ’,9* N Y A c
A B
A.2-2 B i-2 C 2-2x D --2x E—-2
x X 5x X 5x
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MaTtemaTuk

Boanoro 9-eec 28 Tyc 6yp 2 OHOOTOMN.

9. XuMuinH nabopaTtopT Garraa Har LMPX3Ar 60ANCHIH XKUH
6-107% Mr 6on 2000 WMPX3r UitM BOANCHIH HANT XKUHT
OJI00POMN.

A.1.2mr B.0.0012wmr C.0.012mr D.0.12Mr E.12wr

10. 360 -bIH % X9CAr Hb x TOOHbI g -Tan T3HUyy 6on x Toor
Of0OpON.
A 462  B.120 C.— D. 200 E. 285
8 120
x%+2x x+3  x+3 . .
"M, ———- NIIPXUNITINIAT XSnbapuun.
x“=9 x 2x—6
X x+7 x+1 5 x—1
" x-3 B. 2(x-3) C. 2(x—-3) T —x+3 T 2(x-3)

12. 3ypart erceH ABC rypBamkHbl AN =9, BM = 12 6anx
MeanaHyya nepneHaukynap 6a O uart ortnonuox 6on
ONCM pepBeH eHUSrTUNH Tanodar on.

A.13.5 B. 18 C. 2838 D. 24 E. 27

13. tga =1, 180° < a < 270° 60N cosa -WUIH YTrbIr Of.

_1 2 _V2 V3 1
A-; B c.-2 D E.-
14. KoopguHatblH xaBTrang A(—5, —2), B(5, 4), C(2, a)
rypBaH Lar Har wynyyH aaap 6arnx 6on a Toor on.
A.2.18 B. 2.25 C.26 D. 2.2 E.23
15. f:\/% TOOOpPXON uHTerpan 6og.

A1 B. 4 C. D1% E 2

1

4

16. z2 + 4z + 40 = 0 6a Xyypmar Xacar Hb 3epar baix z
KOMMIEKC TOOr Ofl.

A -2+ 60 B.+2 + 6i C.-2+t6i
D.2-6i E.2+6i

17. X caHamcapryi xyBbcaryMiH maragnanblH TapxanTbIr
XYCHarTaap xapyynas. Matematuk gyHaax E(X) = 1.6 6on
p1, P2 MaragnanblH XyBbf anb Xxamaapan YH3H 637

x 1 2
P(X =x) P1 P2
A. pz_pl =08 B pz <p1 C pz_pl =02
D.plzgpz E.pi'pr=1
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Xysunbap D MatemaTtuk

18. Har uart TeBToM 4 6a 6 paguyctam Xoép Oyrymr 0epBeH
TOHLYY XyBaax AMaMeTp TaTax, XyBaarfacaH 3apum XaCrumr
O6ynas. Tom gyrymraac caHamcapry COHrocoH uar 6yacaH
X3carT 6avix maragnansbir orn.

A= B. 2 > D. = E. -
4 9 36 18 6

C.
dy . . o T . o .
19. ol sin2x — sinx Ganx M (5 ) Larmnr ganpax Mypyur

OfOOpPON.
CcoS2x CcoS2x 3
Aly=—— 5 +cosx+— B.sz—cosx+—
CcOoS2x CcoS2x 1
Cy=—— S T cosx D.y=- S T cosx—-
Ccos2x 1
E.y=- + cosx + 2

20. bapaaHbl yH3 Gairaa yH33C39 X0Ep yaaa gapaanaH
TIHLUYY X3439H XyBUap ecexeq aHxHbl YHI3C 12.36% -nap
ecceH bavix B3?

A. 6% B. 6.18% C.6.2% D. 6.25% E. 5%
21. x?2 —4x < 0 6a 3 — x > 0 TOHLSTraN GULLYYANIAT HOM3H
33par XaHrax WUAANNH OFIOHSTOrIAT 0.
A.10,3] B. |- o, 3] C.]0,4[
D. ]—,0] E.]—o0,0[ U [3, 4
22. Tancyyn gasp Hb 1, 2, 3, 4, 5, 6 TOOHYYAObII HAr HAr33p Hb

OUYC3IH XOEPp LOOT OpXuxod ByycaH TOOHYYAbIH YPXKB3p 4-T
XyBaargax maragnarnbir ofl.

A L~ B.
18

O |

c. = D. > E.Z
18

23. y = % PYHKUMAH rpadpmk Hb (2, 1) uarmir gampax 6a
X3BT33 aCMMNTOT Hb y = 2 WwynyyH 6on 60c00 acumMnToTbIM
on.

A. 2 B. x=3 C. x=-3
D. x = E. x=-0.5

24. log,(3 — 2x) + log, x = 0 TOrwWMUTraNUNH LWINRAYYAUAH
HUANB3IpPUIT on.

A =2 B.2 c. D.2 E.3
2 2 2

25. KoHycbIH Barryynary cyypuiH xaBTramtam YYCrax eHLIMnH
CUHYC % 6anB. KoHyCbIH CyypuiiH paguyc 6 6on xaxyy
ragapryyH tan6amr on.

A. 36 B. 601 C.96nm D. 48w E. 80n
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MaTtemaTtuk
26. P(x) = 2x3 + 11x% 4+ 15x — 4 ONOH rMLLYYHTUIAr (x + 3)?
OMOH MMLLIYYHT3/1 XyBaaxaf rapax Ynaaranuir onoopoi.

A.—3x+5 B.9x +5 C.3x+5
D.—-9x+5 E. 9x + 23

27. x? + y? = 9 TOMPruiiH LUaryyasac A(4, 3) UarT XxaMrumH
OMPXOH Banx U3rmnH x KoopauHaTbIr Of.

A .23 B.2.5 C.2.45 D.24 E.2.25

28. 3eBxeH 1, 2, 3 unpyya Xoparnasa AepBeH OPOHTOM
Aapaax HexXUenunr xaHrax XM4HaaH Too 30X1ox 60nox Ba?
YyHA undbp Oypunr xoEpooc NXIyr yaaa XaparnaHa
(3apuMbIr Hb X3parnaxryn 6aricaH 4 60mHo)

A. 78 B. 81 C. 36 D. 18 E. 54

Boanoro 29-eec 36 Tyc 6yp 3 OHOOTOMN.

29. 4 6a 7 -unH anuHg Y xyBaarggarryn 100-aac xaTpaxrym
HaTypan TOOHYyAblH HUANG3PUIAT On.

A. 3183 B. 3015 C.2847 D.4882 E. 3351

30. (1 —4x)3- (1 + x)° 6GUHOMBIH 3a4apraaHbl YPXKBIPUIH
x2-bIH 8MHEX KO3MDULNEHTUIT OFI.

A -2 B. -50 C. 58 D.-12 E. -60

2x

31. feexﬂ dx wHTerpan 6oa.

A e*—x+In(e*+1)+C
e?*In(e*+1)

B. — +C

C.e*+Ine*+1)+C

D. e*—In(e*+1)+C

E.

er

+C

2(e*+x)

32. [lypcuir y = x LWYNyyHbl XyBbA T3l XaMmTaM XyBupraag,
Aapaa Hb KOOPAMHATbIH 3XWAH XyBb[ UarMiH 3YYHUMA
garyy 90° apryynax xyBuprantbiH MaTpuLbIr Onl.

A A ) B PRy

D. (2 ) E. ((1) )
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Xysunbap D

MaTtemaTuk
A
33. AD eHpepTan ABC rypBarmkuH ereB. D UarT TeBTan DA N
pagunycTan Toupor rypsarmkHel AB 6a AC Tanbir xapransaH B M o
M, N uaraap ortrnoB. XapaB AM =4, BM = 2 6a AN =3
6on AC TanblH ypTbIr Of.

A. 6 B.8 C.7 D. 5

34. f(x) dyHKUMIH ynamknan 6onox f'(x) pyHKUMAH
rpadourk Hb 3yparT y3yyncaH napabon 6arB. XapaB

y
£(0) = —4 6on f(x) PYHKUMIAH MAKCUMYM YTTbIr T
OfI00POM.
A3 B. 4 C.5 D.9 E.—52

35. A= ()16 _}/4) mMaTpuLbiH ypByy A1 6a E Hb HOrK

maTpuy 6ane. XapaB A + 941 = 6E Hexuen Guenax 6on
x% + y%- WAH yTTBIr Of.

A. .25 B. 13

C.20 D. 26 E. 37

36. OAB rypBamkHbl OB Tan g23p ON: NB = 3:2 Gaunxaap N
uar aBaB. ['ypBarmkHbl BM MeanaH AN XapummTan P uarT

ortnonugaor 6aie. OP BekTopbir OA = d, OB = b
BEKTOPOOP UIT3PXUIA.

Ald+2p B.2a+2%p c.2a+2p

5 5 5 5 7 7
D.2a+3p E. 2a+3p

5 5 7 7

B
g N
0 M A
a
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MaTtemaTuk

Xoéppayraap xacar. HOX©X OAAIITABAP

Xysunbap D

Canamx: [aanraBpyyablH xapuyntbir 6ernexgee xapuynTblH XyygacHbl 2-p xacrumr 6ernex
3aaBapTan canTap TaHunuaapan. 3yprunr 60auT XaMXaaraap ereerym raaruir caHaapam.

Xoépayraap x3crumH 6o04noro 6yp 7 OHOOTOM.

21. f(x) =+vV8x —4 — 1 cyHKy eres.
1) f(x) dYHKLMNH TOOOPXOWMOrAOX MYyX X = @, YTTbIH MYX
[b]

[—[c] +oo[ GanHa. (6ymapxali yn xypaazdax 6atiHa) (2 OHOO)
. _ 242
(2) f(x) coymrumii ypByy dyniuy He f1(x) = 22 > 7]
farHa. (3 oHoO)

E )
(3) f(x) = f~1(x) ToHUBTIraN BULINIH WXL Hb @ <x< faniHa.
(2 oHOO)

2.2. AD =2+/5, DC =211, DH =+/5 6aitx ABCDEFGH Taru
eHUerT napannenenuneaninH D oponrooc ACH rypBarmkHbl

- N W R g, N

f(=)

-1 [ 2

3 45 6 7 8 9r

XaBTram XypTanx 3amr onbe.

(1) ADH rypBamxHbl Tanbawv Supy = [a], ADHC nupaMmuabiH

33MaxyYH Vupyc = ? f 60rHo. (2 0HOO) E

(2) AC = @ 6a yyHu agunaap ACH rypsamnxHbl Tanyyabir onéon CH = 7, AH = 5 60onHo.

Witmn Tan6ait Syc; = [ef V3 BonHo. (3 oHoo)

(3) MapannenenuneguitH D oponrooc ACH rypBarmkHbl XaBTram XypTanx 3an % / fanHa.
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Xysunbap D MatemaTtuk

2.3. {eraH asnarygblH SiBCaH 3aMbIr A6PBeH 3aBcapT Oynarnax, rmcrorpammaap xapyynas.

5

N

e

(1) 3 kM-323c 5 KM siBcaH asnarygbiH 100 [a] 6ariHa.
Hwit [bc| xyH asnang oponwupkaa. (2 0Hoo)

2

w

(2) AanarygblH iBCaH 3aMblH OyHO X KM. (2 OHOO)

-

JaBTaMMKUIAH HATT
™

o

o

12 3 4 5 6 7 8 9 1
3am (Km)

(3) CraHgapT xasaint C. X =% / 6aiiHa. (3 oHOO)

24. f(x) = %lx2 — 7x| dyHKUMIH rpaduk 6a TyyHWUIA (3,6) LSIT TATCaH LUYPrary LwynyyH

| —33p XyP33n3raax AyPCUNH Tanbair onbé. .
(1) |x2 = 7x| = {x(x —-7), x<[a]acsan x >[b] v Y ) —oslee )|
_x(x - 7)' @ <x< IE B

f(x) YHKUNIAH rpaddnKMIAr TOUMIOH 3ypBarn:
(1 oHOO)

(2) Wyprary | wWynyyHbl TarwWmMTron y = Tyn TYYHUI

x+c]
2
rpadouKnir ortnox A, B UaryyaunmH x KoopauHaT Hb

xapransaH —[d|, [¢] 6aitHa. (4 OHOO)

’
6

6onHo. (2 oHOoO)

(3) Ninmp onox Tan6an
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